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Ц и Ј в н а :

За Црну Гору на годину « 
перпера,на по године4 перпера

За Аустро-Угарску Босну и 
Херцеговииу на годину 12 пер- 
пера на по године 6 перпера.
За еве остале земље годишње 

20 франака у злату, на по го- 
дине 10 франака у злату.

Претплата се прима само у 
годишњим и полугод. роковима. 
Поједини број 20 пара за Црну 
Гору,— за Иностранство 25. пр.

ЛИСТ ЗА ИОЛИТНКУ П КЊИЖЕВНОСТ

Претплата се шаље поштаа- 
ском упутннцом нспосредно 
администрацији „Гласа Црно- 
горца" на Цетиње, а коме је 
наручпнје, г. Вељку Рамада- 
новину, к. ц. агенту у Котор.
Дописн се шаљу Уредништву.
Рукопнси се не враћају.
Огласи се шаљу адмннистра- 

цији и наилаћују се: за сва- 
ку ријеч илн број од нет цифара 
из петит слова по 4 паре 
за први пут, а за сваки даљи 
нут по 2 паре, нз внишх слова 
сразмјерно кише.

Власник: Државна Штампарија Излази с V б о т о м Одговорни уредник: М. Рамадановић

Дварске и дипломатске вијести

— Њ. Њ, Кр. Кр. В. В. Престо- 
нашљедник Краљевић Данило и 
Престолонашљедница Књагиња Ми- 
лица, у прошлу суботу приредили 
су у своме Дворцу на Тополици 
костим-бал, на коме је био позват 
цио дипломатски кор и више зва- 
ница са Цетиња. Забава је трајала 
до три сата из јутра, врло аними- 
рана, и гости су се разишлп усхи- 
ћени љубазношћу Узвишених До- 
маћина и њиховим гостопримством.

Г. Тодор Петковић, изванре- 
днн посланик и опуномоћени ми- 
нистар Краљевине Србије, изгубио 
је своју милу мајку. У овој ње- 
говој жалости учествују свп њего- 
ви овдашњи пријатељи и пошто- 
ваоци.

— Г. Б. гроф Пињати Морено, 
досадашњи секретар Краљ. Итали- 
јанског посланства у Берни, дошао 
је на Цетиње у нстом својству при 
овдашн.ем посланству Краљевине 
Италије.

— Г-ђа Колосов, супруга потпу- 
ковника Колосова, приспјела је про- 
шле суботе на Цетиње.

ЗАПИСНИК
II ПРЕДХОДНОГ САСТАНКА И I РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ 

ВАНРЕДНОГ САЗИВА
НАР. СКУПШТИНЕ КРАЉ ЦРНЕ ГОРЕ

држаног 14. априла 1911. г. 

Предсједавао предсједник
Мило Дожић 

Секретар,
Душан Петровић

Присутни су били Министрн: г. г. д-р 
Лазар ' Томановић, Марко Ђукановић, 
Иво Ђуровић, Филии Јерговић и Перо 
Вучковић.

Предсједник Мило Дожић отворио је 
II. редовни састанак у 31/г часа послије 
подне.

Министар-предсједник д р Лазар Тома- 
новић прочитао је указ Његова Вели- 
чанства Крал>а 1 осиодара о о.варању 
сједница Народне Скунштине. Чшање 
указа саслушано је стојећи и попраћено 
са бурним: Живио!

Иза тога је предсједник Мило Дожић 
отворпо I редовну сједницу с напоменом, 
да се иристуиа редовним нословима.

Прочитан је м без прпмједбе примљен 
записиик I предходног састанка.

Прочитани су чегири указа Његова 
Величанства Краља Господара, којима се 
подносе Скупштини на ријешење закон- 
ски пројекти: о измЈени чл. 10. зикона о 
устројству судова; о концесији за ексило- 
атацију гвоздене руде у Созини; о конце- 
сији за хидроелектричну централу на ри- 
јеци Морачи код Доње 1 орице и о кон 
цесији за хидроелектричну централу на 
истој ријеци код Манастира Морачког. 
Читање указа саслушано је сгојећи и 
и поираћено са бурним: Живио!

Затим су се посланици подијелили у 
одсЈеке, а ови изабрали себе предсједни- 
ке и секретаре, и то:

I. одсјек: за предсједника Д\ивка Дра- 
товића, са секретара Михаила Буквића-,

II. одсјек: за предсједника Лабуда Гој- 
нића, за секретара Јована Мемедовића; и

III одсјек: за предсједника Шћепа Мар- 
тиновића, за секретара Рада Радовића.

Сједница је закључена у 4*/а часа по- 
слије подне, а друга ће се накнадно за- 
казати.

Секретар, Предсједник
Д. Петровић. Мило Дожи1г

Цетиње. 20. априла 1911.
Народна Скупштина одобрила је 

њеке врло важне концесије, еко- 
номске природе, радн којих се и 
састала у овај изванредни сазив.

Обзиром на Малисорски устанак, 
како у унутрашњости тако и у 
иностранству јавно мњење је иред- 
потстављало, да краљевска Влада 
има у виду сасвим пруги државни 
посао да поднесе Нар. Скупштипи.

Отуда се појавила у Скупштини 
интерпелација упућена на министра 
спољних послова, коју па нижедо- 
носимо.

Г. Томановић, налазећи ову ин- 
терпелацију, у овом часу, сасвим 
умјесну и оправдану, јучер је на 
њу одговорио.

Како ингерпелант са друговнма, 
тако су и свн народни посланици, 
осим пеколициње из опозиције, о- 
добрили становиште, ко^е је кра- 
љевска Влада заузела према арба- 
нашком устанку.

Тако ће бити од сада и јавно 
мњење потпуно обавијештено, да 
Црна Гора остаје и унапријед еле- 
менат мира на Балкану.

ИНТЕРПЕЛАЦИЈА
на г. Министра спољних послова

Кад је изишао највиши Указ, ко- 
јим се сазива Народно Представни- 
штво у овај ванреднп сазив, у на- 
роду се мислило, да се тиче тешког 
положаја Црне Горе ирема арба- 
нашком устанку. Но како Краљ. 
Влада није имала у виду него само 
економске послове државне, које 
имамо пред нама, — то молимо 
г. Министра спољних послова, прије 
него ли се разиђемо, да нам раз- 
јасни ту ствар и да нам каже, на 
ком становиштву остаје према до- 
гађајима, који се збивају у непо- 
средном нашем сусједству, како би- 
смо могли обавијестити наше би- 
раче у овом доста озбиљном часу.

Цетиње, 16. априла 1911. год. 

интерпеланти:
Филип М. Протић, Вуко Кривокапић, За- 
рија Вуковић, Божо Вуфшевић, Драго 
Радовић, Сава Драговић, Мих. Буквић, 

Г. Протић.

ОДГОВОР
г. Министра Спољних Послова

Господо Народни Посланици!
Интерпелација, коју ми је јучер 

управио народни иосланик г. Фи- 
лип Протић са друговима, потпуно 
је оправдана. и ја ос(ећам дужност 
да вам образложим држање Краљ. 
Владе ирема немнлим догађајима 
у непосредном нашем сусјеству, који 
се тако штетно одазивљу и у Цр- 
ној Гори, што од прошлог љета 
задаје толико бриге и посала Краљ. 
Влади.

Као што Вам је добро иознато, 
ево има преко тридесег година да 
Црна Гора, послије вјековног не- 
пријатељства, живи у тако добрим 
пријатељским односима са моћном 
Турском Царевином, да их нијесу 
могли помутити ни најозбиљнији 
погранични инциденти, изазивани 
с једне и друге стране, него су се 
вазда пријатељски рјешавали изме- 
ђу Цетиња и Цариграда. Што ви-

|не, у току свих оних догађаја, 
који су у Македонији и Старој Ср- 
бији Високу Поргу узнемиривали 
кроз то доба, нпје ниједан Црно- 
горац прешао нашу границу да се 
■рлдружи оном четовању против 
ћосто сћег стања у отоманској ца- 
ревини, на домаку паших граница, 
што је доказ, да је и народ наш 
рио д бро схватио корист нових 
прњ.нс зскпх наших односа са су- 
Сје. . царевнном и да их је одо- 
бр. с н са своје стране иодржавао.

ћТ н хт пио нов режим у тако 
ћрија.сљској нам држави, био је 
роздраВЈБен с паше стране најискре- 
није. Међусобне посјете пограни- 
чних власти из Верана и Андри- 
јевице, из I Евеваља и Жабљака,
»1 измјењепе посјете официра из 
Скадра и Цетиња, тим радосним 
новодом, биле су ријечите манифе- 
стације паших добрих жел>а нрема 
новоме режиму у сусједној нам ца- 
ревини. А између пограничног пам 
становништва хришћанског и му- 
хумеданског, до тада у трајном не- 
пријатељству међусобном, било је 
настунило право братимљење, што 
се најбоље видјело, кад се концем 
год. 1908. сердар Јанко Вукотић 
враћао из Србије преко новоиазар- 
ског санџака, куда га је дочекао и 
пратио народ без разлике вјере у- 
право елементарни.м одушевљењем. 
Зора нове ере у Турској била је 

АЈЖивила и раздрагала пајбол.им 
надама све сусједне нам крајеве од 
Дрине до Бојане на наше велнко 
задовољство.

Ајш кад се стао увађати на дје- 
ло нов режим, да је било такта и 
смотрености нижих органа мјесто 
злостављања изастрашивања силом 
оружја, не шћаше бити ни онога 
отпора ни оне павале емиграције из 
косовскоги скадарског вилајета у 
Црну Гору.

Како је било држање краљ. Вла- 
де према тој имиграцији, ја сам из- 
ложио у нрошлом сазиву Народне 
Скупштине у мо.м одговору на у- 
прављено ми односно питање на- 
родног послаиика г. М. Николића, 
које сте ви, господо, једподушно 
одобрили са накнадним кредитима 
и новим кредитом з! издржавање 
истих имиграната. И тада сте нас 
оставили у очекивању амнестије, за 
коју смо се заузимали и која нам 
се непрекидно у изглед стављала.

Најпослије, у почетку фебруара 
дође и амнестија, али не општа ни 
јасна, јер су прваци морали бити 
интениранп, а сви они, којн су због 
каквог простог злочинства опту- 
жени, предани суду, не именујући 
их, који су то. Такву амнестшу 
емигранти су одбили.

Усљед тога, исцрн вши сва сред- 
ства у заузимању динломатски.м пу- 
тем у користи емиграната и сва 
средства за њихово издржавање, 
КраЈБ. Влада је до знања ставила 
преко овдашње легације Високој 
Норти, да емигранте не може из- 
државати даље од 15 марта, па ко 
хоће да о својој заради живи, може 
и дал?е остати у Црној Гори; у 
противном случају да ће бити упу- 
ћени да иду куд знаду. Нијесмо 
пропустили да то не саопштимо и 
овдашњим легацијама велесила.

Ајш прије него ли је истекао тај 
рок, Клименти, кош нпјесу били ра- 
зоружани нити у Црну Гору уска-

кали, изненада усташе и за собом 
повукоше остале Малисоре.

Предвиђајући отуда нову и још 
вишу емиграцију и нејачи и самих 
бораца са могућим заплетима по- 
граничним, КраЈБ. Влада је упра- 
вила владама велесила, преко ов- 
дашњих легација, нов меморандум, 
(први је био управљен у октобру), 
апелујући на њихову правичност у 
погледу загроженог права Црне Го- 
ре, да се у миру развија у својој 
унутрашњости; уздајући се да ће 
оне колективним савјетима утицати 
у Цариграду, да се насгави увађа- 
ње новога режима с вишом смо- 
треношћу и умјереношћу, како би 
се на тај начин удаљиле од Црне 
Горе нове и веће напасти, које јој 
отуда пријете.

Тек је устанак букнуо уздуж на- 
ше граннце, Краљ. Влада је наре- 
дила строге пограничне мјере да 
сачува своју неутралност, што је 
писмено до знања ставила Високој 
Порти, у исто доба и овдашњим 
легацијама Велесила. И на ту сврху 
упутила је у Подгорицу свога наро- 
читог повјереника, Сердара Јанка 
Вукотића са сходним упуствима. 
Али, господо, што и сами знате, 
није било могуће ни дању а камо 
Јш ноћу, у оном брдовитом пре- 
дјелу, спријечити ускакање поједи- 
даца из каших иограничних села, 
настањенихса племеннцима усташа, 
истс вјсроиспсзнједи и још к томе 
у тијесним сродничким везама ус- 
љед међусобних женидаба.

И то је дало повода овдашњој 
Легацији Отоманској да упозорава 
Краљевску владу на строжије мјере 
пограничне, како би се спријечила 
свака помоћ усташима. Усљед тога 
упозоравања и оних неистинитих 
вијести, које су се из Цариграда и 
Солуна распростирале по свијету 
на терет Црне Горе; а особито ус- 
љед раздраженог писања турске 
штампе против Црне Горе: крал>. 
Влада је наредила строгу истрагу 
нарочитој комисији, која је на лицу 
мјеста у пограничним селима имала 
кокстатовати број отсутних погра- 
ничара, па све осутне, који се неби 
у року од три дана повратили а 
не оправдали своју отсутност, да 
прогласи дезертерима. И резултат 
те истраге био је, да се није наш- 
ла ни пуна стотина отсутних!

Најпослије, господо, ако су типо- 
јединци крадом ускакалн и пома- 
галн својој браћи, зар Црна Гора 
нема много впше основа да се жа- 
ли, пЈто је поплављује нова еми- 
грација на гомиле нејачи из поиа- 
ЈБених малисорских селз, на броју 
већ преко три хи.љаде душа! И зар 
је од тпх догађаја у Арбанији ма- 
ло штете Црној Гори, што јој не 
даду да се мирно развија у својој 
унутрашњости!

Све наше заузимање да се пре- 
дупреде ови догађаји. које је добро 
познато и В. Порти и Велесилама, 
било је узалудно, и ми се ипак 
сад оптужујемо пред свијетом да 
их ми потичемо и подржајемо!.... 
премда се званично неиориче ис- 
правно држање Краљевске Владе.

Краљ. Влада ће се и унапријед 
држати строге неутралности у сми- 
слу расписа мога друга унутраш- 
њих дјела, публикованога у звани- 
чном листу; а у смислу ријешења 
Министарског Савјета обуставЈБена



је већ свака државна помоћ ими- 
грантима, који су упућени да се 
локоре царским властима, осим ра- 
њеника, а до тада могу зарађивати 
на државним путовима за своје 
издржавање и своје нејачи. Држава 
је за њих доста учинила, а народ 
наш још више, особито погранични, 
који је много претрпио и једнако 
трпи. Остаје још само одбор, који 
прима добровољне прилоге, и који 
може појединцима пружати помоћи.

Господо народни посланици! Цр- 
на Гора је своју хуманитарну и 
међународну дужност извршила и 
преко својих сила, и тим је морал- 
но доста добила. А сада Црна 
Гора хоће да подржи оне доса- 
дашње добре односе са моћном 
сусједном царевином, а надамо се 
да је то жеља и просвијећених 
државника, који њом управљају. 
Берлински конгрес дао је и нама 
и н.има добру лекцију !

Ја се надам, господо, да ћете 
једнодушно одобрити ово стано- 
виште Краљ Владе ирема немилим 
догађајима у нашем непосредном 
сусједству.

РЕЗОЛУЦИЈА 
Народне Скупиггине.

Интерпелант је предложио сље- 
дећу резолуцију коју је Скупштина 
скоро једнодушно усвојила.

Народно Представништво саслу- 
шав одговор г. Министра спољних 
послова, одобрава заузето стано- 
виште Краљевске Владе у овом 
питању, и увиђа, да се Црна Гора 
налази у веома тешком положају 
усљед пограничних нереда у Тур- 
ској, па се нада, да ће Краљевска 
Влада знати одржати на висини 
ничим неповријеђени углед Црне 
Горе, која је вјековнма чувала и очу- 
вала своју слободу и независност.

тационе машине. Лист се штампа за уну- 
трашњост, а од 2 до 2’'» сах. издање за 
Париз. Овај лист има 10 аутомобила и 
15 товарних кола; у редакцији има 60 
људи. „Матен“ има у редакцији 100 са- 
радника.

„Матен“ дневно троши на хартији 
10 000 франака.

У 1900. години је утрошпо но мили- 
она франака на телеграме из иностран- 
ства. „Матен" има свој велики електрични 
мотор, који иокреће многобројне машине 
и освјетљава огромне лростори;е „Ма 
тенова“ редакција везана је директном 
везом са редакцијом лондонског „Тајмса“. 
Све вијести, што их добије „Тајмс", он 
их одмах саопштава „Матену“.

„Пти Журнал", који је имао врло скро- 
ман почетак, данас има зграду, која за- 
узима простор од 5000 км. Редакција до 
бија сваки дан 2000 до 3000 писама. Ј1исг 
има својих 80 чиновника. 20 000 разно- 
сача и 15 виших чиновника. Дневно из 
ласи у милион иримј- рака.

КЊИЖЕВНОСТ, УМЈЕТНОСТ, ПРОСВЈЕТА
Енглеске крунидбене свечаности. За

крунидбене свечаности енглеског краља 
Ђорђа у Лондону, издан је већ овај иро- 
грам: На 19. јуна долазе сви извањски 
нарочити заступници, те ће бити прима- 
ње и осталих извањских кнезова. 20. јуна 
даје краљевски пар у палацу Букингхам 
свечани објед у почаст извањских иза- 
сланика и заступника. 21. јуна приређује 
војвода од Коната у почаст заступника 
страних држава и колонија велики све- 
чани објед, којему неће краљ. иар прису- 
ствовати. 22. јуна креће краљ. пар у све- 
чаној поворци из иалаче Букишхам у 
Вестминстерске одаје. 23. ће се упутити 
у Цити, те ће бити примљени у Мансион- 
Хоузе. 24. јуна полази краљевски пар у 
нратњи чланова краљевске куће, извањ- 
ских кнезова, заступника страних држава 
и изасланика колонија у Портсмут, гдје 
ће се одржати ревије над морнарицом, 
а 26. присуствоваће гала-соареју у Кон- 
вент-Гардену. Град Лондон биће свечано 
освијетљен. 27. даје се забава у вртови- 
ма букингхамске палаче. 28. јуиа нутују 
страни кнезови и засебни одасланици 
а краљ иолази у Норвич, гдје ће отво- 
рати велику земљорадничку изложбу. 29. 
даје Лорд-Мајор у Гвилд-Халу свечани 
објед у почаст краљевских супруга, а 30. 
јуна мнн. предсједник Асквит, и ту ће 
бити и сви државни великодостојници. 
Првога јула нолазе краљевски супрузи 
у Виндсор-Кастле и то у отвореној ко- 
чији, даможеи народ присуствоваги све- 
чаној,поворци. Овакове свечаности није- 
су биле све од врсмена краља Ђорђа IV.

Модерна париска штампа. До 1870. 
године су се нариски листови одликова- 
ли тијем, што су ирије свега обраћали 
нажњу књижевности. Од то доба насту- 
иило )е модерн ^зовање париске штампе, 
т. ј. вијести су са свшем или дјелимице 
иотисле књижевност. По типу тијех ста- 
ријех листова уређују се данас „Журнал 
де Деба" и „Тан“. „Фигаро“ је од самог 
иочетка нола књижевни, нола друштвени 
салонски лист, а осталима је главно да 
дају вијести. „Матен“, „Журнал“, „Пти 
Журнал“ и „Пгн Г1аризијен“ су најглав- 
нији листови у Паризу.

„Матен" је права говорница, јер на 
његовом уводном мјесту излазе чланци 
људи из свијех странака. „Пти Паризи- 
јен“ и ; дневно у 1,400.000 примјерака, 
а нед. љом у 1 600.000 примјерака. Он се 
ннам на 15 линотин машина и 24 ро-

Народна Скупштина Сједнице ванред- 
ног сазива Народне Скуиштине закљу- 
чене су јучер прије подне указом Његовог 
Величанства Краља Господара, те су се 
посланици разишли данас кућама.

Са излета првог црквеног пјевачког 
друштва „Његош“. Пјевачко друштво 
„Његош" учинило је први дан ускрса свој 
заказани излет до Подгорице и Никши- 
ћа Првог дана је друштво дало концерат 
у Подгорици, али одзив грађанства није 
био онакав како се мислило. — Друштво 
је било међутим усрдно дочекано и по- 
иочашћено од онам. пјевачког д| уштва 
„Бранко" и предсједника општине г. 
Стаика Марковића. — Сјутра дан око 11. 
сати из јутра друштво је наставило пут 
сврлтивши у Острогу, да се иоклони мо- 
штима осгрошког чудотворца Св. Васи- 
лија, те је онамо паишло на топли ири- 
јем од стране настојатеља, преч. игумана 
О. Леонтија Нинковића, а одговарало је 
на вечерњи у острошкој цркви.

Истога дапа у вече друштво је дало 
свој концерат и у Никшнћу који је био 
лијеио посјећен. Трећег дапа изјутра, нак, 
одговарало је на литургији у велељепно) 
никшићској катедрали, те је за тим учи- 
нило посјету Преосвештеном г. еиископу 
Кирилу Митровићу који се онамо нала- 
зио. — Са стране пјевачког друштва „За- 
хумље“, иредсједника општине и засгу- 
пника, обл, управитеља, г. секретара Ник- 
чевића чињене су друштву све могуће 
услуге да његов боравак у Никшићу буде 
што пријатнији. — У главном друштво 
може биги задовољно са тим својим ир- 
вим излетом. Са друштвом је путовао 
као гос г и г. Милош Живковић, новинар.

ПРИВАТНЕ ОБЈАВЕ _

ОБ.ЈАВА
Краљ. Министарски Савјет у својој сједници од 9. овог мјесеца, 

с обзиром на потребу проширења пријестонице, а да би се припо- 
могло оскудици фамилијарних станова, ријешио је:

да се на основу чл. 13. Царинског закона ослободе плаћања 
царине и споредних царинских такса: (изузев статистике и деклара- 
ције с признаницом) цименат, етернит и све неизрађено гвожђе 
у шипкама и траверсама, које буде поручено из иносгранства, и 
то искључиво за сваку нову грађевину у рејону плана вароши 
Цетиња, као и за подизање досадашњих кућа на горњи спрат.

„Ради спречавања, пак, могућих злоупотреба и шпекулација 
са тим олакшицама, дужан је сваки онај, који би се ма којом од 
њих желио користити, да се предходно обрати Општинској Управи 
и са потврдом исте пријави поручену количину потребног мате- 
ријала, који спада у наведене врсте, ради надлежног поступка. 

„Те олакшице важе од 1. априла ове године, па за цијелу
1911. годину“.

Потписана Општинска Управа, објавл:>ујући цитирано Мини- 
старског Савјета ријешење, овим упозорава заинтересоване и истим 
наређује: да сваки, који жели у рејону вароши Цетиња оградити 
кућу, или је, пак, на другом спрату подићи, дужан је од стручног 
лица предходно Општинској Управи поднијети на одобрење план 
за градњу куће и уз исги по могућности најпрецизнији пред- 
рачун, колико ће дотични за ту градњу посебно утрошити поједине 
врсте материјала којег мисли са стране добавити, на који је цити- 
раним Министарског Савјета ријешењем ослобођеп плаћања царине 
и споредних царинских такса.

Заинтересовани, када потписагој Општинској Уирави поднесе 
горње услове, то ће му ова потврдити набавку материјала, којег 
му буде у предрачуну стручно лице предвиђело, и само са том 
потврдом код овдашње царинарнице моћи Ће материјал за упо- 
требу подигнути.

Ради спречавања, пак, могућих злоупотреба и шпекулација 
са овим олакшицама, Управа ће познатим јој путем, а и друге 
позване власти предузети најстрожију пажњу, да шпекуланте и 
кријумчаре ухвате и предаду суду на суђење, те се и препо- 
ручује заинтересованим да избјегну законске посљедице.

Број 364—А—1911—20.
На Цетињу, 14. априла 1911. године.

Управа Општине вароши Цетиња: 
Предсједник,

р. 325, бр 264, 2,3 Оф. ЈОКАН ИВАНОВИЋ.'ГЕЛЕГРАМИ II О 3 И В
Бикелбург, 18. априла. Умро је 

принц Ђорђе од Шамбург-Липе.
Цариград, 18. априла. Као што 

се говори, велики везир инсистира 
да се уклони са положаја пуковник 
Садик, јер ако остане и даље на 
положају, то ће повући још те- 
же пошљедице. — У коминике-у 
младо турске странке каже се, да 
је странка једнодушно одлучила, 
да испуни све дужности које јој 
патриотизам налаже.

У младо турским круговима, пак, 
увјеравају, да је узрок размирицама 
између министра војног и осталих 
министара питање о уклањању пу- 
ковника Бадика. Већина министара, 
као да су већ понудили великом 
везиру своје оставке ако одлука о 
уклањању пуков. Садика не буде 
извршена. — Према гласовима, ве- 
лики везир је спремио већ писмо 
са мотивацијом о својој оставци. — 
(накнадно). У посљедњем часу увје- 
равају из сигурног извора да је 
војни министар саопштио великом 
везиру да ће пуковник Садик кре- 
нути сјутра за Солун, те ће према 
томе престати бојазан о кабинетској 
кризи.

Софија, 19. априла. Избори за 
велику народну скупштину одређе- 
ни су за 5 (18) јуна ове год.

Цариград, 19. априла. Побуње- 
ници су напали 13 ов. мјес. пред- 
страже Едем-пашине колоне код 
Гропе, као и оближње куле, али 
су одбивени. Убивен је један по- 
ручник, а четрдесет је војника рање- 
но. Губитци побуњеника су велики.

Народна Банка Краљ. Црне Горе у Бару
позива своје акционаре на :

II. Редовну Главну Скупштину
која ће се одржаги дана 7. маја, т. г. у 9 сати прије подне у иросто- 
ријама основне школе у Старом Бару.

ДНЕВНИ РЕД:
1. Избор 2 секретара за вођење скупштинског записника;
2. Избор 3 акционара за бројење гласова;
3. Избор 3 акционара за овјеровљење скупштинског записника;
4. Извјештај Управног Одбора за рад у прошлој 1910. год.;
5. Извјештај Надзорног Одбора;
6. Одобрење биланса и рада Управног и Надзорног Одбоиа

за 1910 год. 1
7. Измјена и допуна Банчиних статута;
8. Избор 2 члана Управног Одбора из мјеста и 2 са стране;
9. Избор 2 члана Надзорног Одбора; и 

10. Евентуални приједлози.

папшљпа: па Скупштини могу учествовати сви пунољетни акционари к< 
сво)е оригиналне акци,еили уплатне књижице положе бар 1 дан прије Глав 
Скупштине на Банчино) благајни, а 8 дана код Банчиних филијала или повјереХ®

Акционари који не могу лично присуствоваги на Главној Скупштини мс 
своје акцИ]е или књижице депоновати код Банчиних Фллијала или повјереника 
истиЈема предати овлашћења, ко ће их на Скупштини заступати |,овЈеРеника

На Скуиштини решават ће се пуноважно само они приједлози акциона! 
који буду потписати наЈмање од њих петорице и 5 дана, при е одпжана Глав 
ста^та™"6’ У"РЗВИ Д° ЗНЗЊа стављен" сап,асн° чл. 55. тачка 2. Банчин

Бар, 14. априла 1911. год.

Р. 225, бр. 366. 2—2
ПредсЈедник Главног Одбора:

НИК. Ј. ВУЧИНИЋ.
Штампа Кр. Ц. Државне Штампарије


